
Kaivosteollisuus ry Mining Finland ry

Perusraportti

Kaivosalan tiedustelu koronasyksynä 2020
Vastaajien kokonaismäärä: 41



1. Yrityksen toiminta mineraalisektorin toimialalla

Vastaajien määrä: 41
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2. Yrityksenne arvioitu liikevaihdon muutos 2019-2020

Vastaajien määrä: 41
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3. Miten arvioitte mineraalisektorin suhdannetilanteen kehittyvän 2021 omassa markkinasegmentissä?

Vastaajien määrä: 41
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4. Onko poikkeusolot maailmalla vaikeuttaneet raaka-aineidenne, komponenttien tai asennushenkilöstön saatavuuteen 

Suomessa?

Vastaajien määrä: 41
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5. Oletettako näiden (kohdan 4) vaikeutuvan poikkeusolojen jatkuessa maailmalla?

Vastaajien määrä: 41
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6. Onko rajoitukset Suomessa vaikuttaneet tuotantoonne/myyntiinne?

Vastaajien määrä: 41
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7. Onko rajoitukset kohdemaissa vaikuttaneet yrityksenne markkinointiin, myyntiin ja toimituksiin

Vastaajien määrä: 40
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9. Miten yrityksenne oma henkilöstömäärä on muuttunut lokakuusta 2019?

Vastaajien määrä: 41
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10. Miten yrityksenne käyttämien alihankkijoiden ja urakoitsijoiden työntekijämäärä on muuttunut lokakuusta 2019?

Vastaajien määrä: 26
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11. Oletteko joutuneet jo tai suunnitteletteko joutuvanne lomauttamaan henkilöstöä?

Vastaajien määrä: 41
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12. Oletteko joutuneet jo tai suunnitteletteko joutuvanne irtisanomaan henkilöstöä?

Vastaajien määrä: 41
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13. Miten arvioisitte yrityksenne oman henkilöstömäärän kehittyvän vuonna 2021?

Vastaajien määrä: 41
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14. Miten arvioitte yrityksenne käyttämien alihankkijoiden ja urakoitsijoiden työntekijämäärän kehittyvän vuonna 2021?

Vastaajien määrä: 26
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15. Miten arvioisitte Suomen houkuttelevuutta kaivosinvestointikohteena tällä hetkellä?

Vastaajien määrä: 40
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16. Miten arvioisitte Suomen houkuttelevuutta teknologia- ja palveluliiketoiminnan investointikohteena tällä hetkellä?

Vastaajien määrä: 40
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Suomen kaivosklusterin investoinnit, m€ 
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